

LA PAZ DE MURCIA.

DIARIO MONARQUICO CONSTITUCIONAL

Y DE INTERESES MATERIALES, NOTICIAS Y ANUNCIOS.

PRECIOS DE SUSCRIPCION.
En Murcia 2 pts. al mes y 6 al trimestre; Ultramar 10 pts.
mismo fuera de la capital.—En Ultramar y el extranjero, 12 pts.

EN NÚMERO DEL DÍA 10 CTMOS. DE PESETA; ATRAZADO 20 ct.

OFICINAS: CALLE DE ZOCO, NUM. 5.

CONDICIONES DE SUSCRIPCION.
Los pagos son adelantados.—No se admiten 30 días.—Las suscripciones empiezan los días 1, 3, 6, 16 y terminan con los trimestres naturales.

PARIS, D. G. A. SAAVEDRA, RUE TAITBOUT, 55.

LA PAZ DE MURCIA.

Ya pareció aquello. Aquello es la rectificación de las rectificaciones de la circular de la comisión provincial señalando los precios de las especies de suministros, de aquella circular de 8 de noviembre más intensamente rectificada en otra de 13 del mismo mes y vuelta a rectificar mal, muy mal, por otra del 17 inserta en el «Boletín» del 19 de dicho mes.

La nueva rectificación ha aparecido en el diario oficial de la provincia correspondiente al domingo 21 del actual diciembre, y por ella, como es natural, como nosotros teníamos dicho, como era razonable, se señala a la razón de cebada la cantidad de 6 litros 937 mililitros. Pero la comisión, quizá para no aparecer como que ha tenido en cuenta las censuras de LA PAZ, ha hecho publicar esta rectificación de las rectificaciones con fecha de 17 del pasado noviembre, y decimos que la ha hecho publicar así, porque no creemos que el editor del «Boletín» la tuviera sin publicar, cuando por la vista del periódico oficial se comprende que no se le daba todo lo original necesario para hacerlo con arreglo a contrato, y es de creer también, porque de haberse extendido esta última rectificación en el día en que está fechada se habría anulado, antes de publicarla, la otra rectificación de igual fecha, que apareció insertada en el «Boletín» del 19 de noviembre.

No hubo, sea por nuestras censuras, sea por otra causa, ya no son 15 litros 375 mililitros la razón de cebada, ó si litros 9375 mililitros según el tecnicismo hasta ahora usado, o sea que la rectificación de la circular de la comisión de evaluación donde se hablaba para llenar los matrices, por medio de la fuerza armada. Si ésto es verdad ¿por qué no se hizo saber por quien debía? Si la administración era objeto de tanta violencia por qué no dejó de subvenir, por qué no cerró y selló todas las puertas ó buscó algún otro medio de poner en salvaguardia los intereses del Estado y de los contribuyentes, ó es que saltó el arrojo para arriesgarse compromisos que dejaron así su hubieran ocasionado?

Destacante «La Provincia» las afirmaciones que hace en su exposición con referencia al delegado del Banco, pero estos creemos que debe confirmárlas o negarlas el Sr. Rivera ó quien se atude y se lo pague, el motivo para recibir las gracias de la dirección del Banco y el estímulo de los contribuyentes.

Lo cierto es, que entre unos y otros los paganos son los contribuyentes. En «El Noticiero» del sábado loemos con decir las siguientes líneas:

«Parece que uno de los empresarios del teatro de Roma se ha quedado en Madrid buscando nuevos artistas con que reforzar la compañía lírica-dramática. Si es verdad, debe conocer sus intereses, pues de lo contrario en pasando fiestas no habrá de tener grandes ni pequeñas utilidades dentro de su palacio. Es más, si es verdad debe procurar que las partes que contrate merezcan oídas.

Con el epígrafe de «El alfonsismo en Lorca» sigue en su número del sábado nuestro colega P. B. Ideal Político:

«Así lo esperábamos del probado patriota de los lorquinos, así lo esperábamos de esa ciudad que se engrandeció siempre, cuando era administrada por el partido conservador, partido de orden, partido decente, partido de ascendiente y descendiente. Si no mal en otra parte.

«Los comités conservadores, el de la antigua Unión liberal y el conservador alfonso se reunieron inspirados del más sincero patriotismo casa del ilustre conde de San Julian, donde fueron unánimes las protestas de adhesión hacia la causa de la legitimidad; y en donde no sabemos que admirar más, si la lealtad con que el importante hombre político don Francisco Javier Mellado, habló a nombre de su partido, la unión liberal, dando entusiastas vivas al augustísimo príncipe Alfonso, que depuso de la legalidad esperó su triunfo, ó la sincera emoción con que el Sr. Conde de San Julian asegió la unión de todos los alfonistas sean conservadores, progresistas, unionistas ó de cualquier otra procedencia.

Loor a los lorquinos que así se manifestaron tan valiosos defendiendo la española bandera que acoge a todos bajo sus hermosos y apacibles pliegues.

Desde anoche han vuelto los serenos a prestar el servicio de su instituto en sus respectivos distritos.

Nuestros suscriptores de fuera nos disponen a recibir en el día respectivo

el número de LA PAZ, pero deben saber que el correo, del cual depende la impresión, sigue llegando con un notable atraso: el domingo se repartió en Murcia el de Madrid a eso de las tres y ayer lunes muchísimo después de esa hora.

La función de noche, *El Vizconde y Sensitiva*, agració á la corta concurrencia que hubo en Roma; particularmente *Sensitiva* sostuvo la hilaridad y dio lugar a algunas repeticiones: los actores estuvieron bastante afortunados en su interpretación, sobre todo el Sr. Rojas.

El Sr. D. Luis Gerada continua de muchísima gravedad. Pedimos á Dios se conceda un alivio en la dolencia que le aqueja.

Ayer se nos enviaron del gobierno civil los siguientes telegramas oficiales:

«El ministro de la Gobernación á los gobernadores.—Las noticias recibidas en el día de ayer son las siguientes:

Valencia.—El general en jefe comunica haberse roto el fuego contra Atalaya por la batería núm. 8, adelantándose los trabajos para la construcción de otra nueva. En un reconocimiento hecho por las tropas se apoderaron ayer de algunos vivieres de los insurrectos.

Según telegrama del comandante militar de Alicante en la facción Sautes, que estuvo ayer en Albanda, ha empezado la deserción por falta de recursos y municiones.

Cataluña.—Según manifiesta el general en jefe con referencia al brigadier Sabatini, la facción del cabecilla Mora, compuesta de 500 hombres, ha atacado el pueblo de Secuita siendo rechazada con pérdida de dos muertos, resultando heridos dos voluntarios de los que defendían dicho pueblo.

El citado brigadier con su columna, en combinación con el batallón de Ceuta, ha emprendido la persecución de aquella partida.

Las autoridades así civiles como militares de varios puestos de Cataluña Aragón y otras provincias comunican diferentes victorias conseguidas las mismas sobre la facción, que levantan el espíritu en aquellas localidades.

El ministro de la Gobernación á los gobernadores.—Las noticias recibidas durante las últimas 24 horas no son de grande interés.

La columna Castillo atacó ayer á la facción Gimundi en la Sierra, á media hora de Sos, (Aragón) desalojándola de sus posiciones y causándole bastantes bajas.

Los voluntarios de Olot, (Barcelona) rechazaron por dos veces á la facción que consiguió introducirse por sorpresa en un barrio de dicha villa. En la acción de Castellví de que di cuenta a V. S., les causaron 15 muertos y muchos heridos a la facción Mora, Quico, Cura Fix y Prades.

Los cantones de Cartagena han hecho una salida por la puerta de Madrid con propósitos de llevar nuestra fuerza bajo el fuego de las murallas, pero no consiguieron su intento. Continúa el fuego contra los fuertes de la plaza.

SECCION OFICIAL

Resultado de la recaudación de arbitrios sobre artículos de comer, beber y arder, obtenida en los días 20 y 21.

FILATOS.	Ptas. Ct	CERDOS.
Carmen 1817 lbs	109 2	Tres.
Depósitos . .	» " "	Tres.
Conciertos . .	" " "	Tres.
Rgt. de guardias	" " "	Tres.
Carmen . .	855 47 50	2
Castilla . .	347 93	2
Orihuela . .	305 17	2
Nueva . .	30 58	2
Tricio . .	34 41	1
Ferro-carril . .	131 52	2
Molinos . .	91 73	1
Total . .	1916 1 58	1 2

Murcia 21 de diciembre de 1873.—El alcalde, Sebastián Meseguer.

VARIETADES.

REVISTA MUSICAL.

En la noche del último viernes tuvimos el gusto de asistir á la función organizada a beneficio de las familias necesitadas de Cartagena, por la comisión creada al efecto de acuerdo con nuestro querido amigo el distinguido tenor D. Francisco Lucas.

El público murciano, como siempre que

se trata de aliviar la desgracia de sus hermanos, acudió presuroso á ocupar los localidades de nuestro teatro y desde los primeros momentos una numerosa y escogida concurrencia esperaba con impaciencia la apertura del palco escénico. Impaciencia sobradamente justificada por la presentación en nuestra escena de una de las mas brillantes antorchas del teatro italiano: la eminentísima artista Sra. D. Juana Bonafí de Lucas.

La función ciñó principio, después de la linda sinfonía de *Los Diamantes de la corona* del maestro Auber, bien ejecutada por la orquesta, con la zarzuela en un acto titulado *El Niño*. Conocidos son los artistas que la ejecutaron como todos los que forman la compañía que actuó en nuestro teatro; juzgados están ya de antemano por el público y esto nos dispensa de hacerlo por nuestra parte.

Siguió á ésta un *Duetto de contrato y tenor* del maestro Flavio Campaña, titulado *Dimiccia m'ammi*, ejecutado por la Sra. Bonafí y el Sr. Lucas, y acompañando al piano por el Sr. Calvo. Este duettino es una bella composición de estilo tierno y amoroso, de cuyas elegantes frases brotan la pasión y el sentimiento. Su ejecución fué perfecta como debida á dos artistas de gran valía. Durante su audición parecían estar bajo la influencia de una de esas emociones dolorosas á quién con frecuencia se ve sometida nuestra alma, sobre la cual se derramaban el lágrimas de llanto consolando las melancólicas notas de sus delicados y sublimes conceptos. El público escuchó con religioso silencio, dejando escapar entusiastas brazos en las frases enigmáticas y pronunciando al fin en extremitos aplausos, fuertemente estimulado por los secretos de ese divino arte, ante cuya soberana omnipotencia se dobló débilmente todo ser que oyo y sintió. El dueto fué repetido íntegro y después fueron llamados los artistas tres veces á la escena viendo caer á sus pies hermosos y elegantes rangos de flores y dos magníficas coronas en cuyas cintas se leían las siguientes inscripciones, *A la distinguida artista Sra. Bonafí de Lucas, los cartageneros agradecidos. Al distinguido tenor Sr. Lucas, los cartageneros agradecidos.*

Bien temprano se han probado los cañones de los nuevas baterías contra San Juan y Atalaya, haciendo caer los disparos muy poco contestados por aquellos fuertes y la muralla. El castillo de Galeras permanece en el mismo estado que siempre, quizás guardando sus fueros para cuando le pueda convenir. Las tropas llegadas al campamento la madrugada del dia 22 en tres trenes, procedentes de Valencia y su infantería, a gatos ingenuos, carabineros y artillería con tres baterías además de varias municiones. Poco ó nada se sabe de las escuadras que si bien hay noticias de Alicante manifestando con cierto desagrado se ha recibido allí á la oficialidad de nuestra marina, siendo objeto de expresivas muestras de poca simpatía.

No tenemos heridos en ninguna de las muchas y activas operaciones de construcción militar que están haciendo, y en este dia ha ocurrido sólo un accidente causado por la ignorancia de cinco soldados del regimiento de la Lealtad: habiendo hallado un proyectil sin reventar y queriendo ver su efecto lo echaron dentro de una colilla de cigarro encendida, la inmediata explosión dejó heridos iovente a tres, y los otros dos restantes que lo fueron de mucha gravedad: han muerto á las pocas horas, y muchos proyectiles ya recién de los que dispara la plaza y no reventan, los cuales desentierra y entrega la gente pagando por cada uno un real á administración militar.

La batería número 8 situada á la derecha de Los Dolores, compuesta de 8 cañones, es la que hoy ha hecho más fuego y lo verifica contra Atalaya donde ha metido 32 proyectiles, destruyendo uno de los principales lienzos de su muralla; sus defensores, apenas contestan, pues por 6 artilleros cartageneros presuntados hoy se sabe que en cuanto despidieron suerte de sucesos contra el fogón de aquellas baterías, todos los servicios de las piezas se guardaron bajo las construcciones fuertes de las que no salen hasta que después de un rato ó sientan los estragos ó se convencen de que no era el fuego contra aquel sitio. Hay muy pocos sirvientes de piezas en los castillos y estos obligados forzosamente.

Dice que á Carreras, Peras y compañeros les han dado libertad; que don Roque para ponerse bien con los que querían arrastrarle se ha querido hacer el valiente diciendo que debía afizarse en la junta la bandera americana para complicar así su situación mas al gobierno, pero que Carreras le contestó que no pasaría por un mal español que por un adicto extranjero; este general es de los que ya quisieron entregarse pero Galvez quiso morir antes que suscribir una rendición.

El Sr. Gobernador de la provincia vino ayer á las 10 de la mañana al campamento y después de conferenciar con el señor Lopez Dominguez visitó algunas de las baterías, deteniéndose parte arriba en la de Los Dolores que es a más avanzada hacia la ciudad, pues solo dista dos mil novecientos metros de las puertas de Madrid.

EL POPULAR.

GUERRA CIVIL.

Gaceta de ayer.

MINISTERIO DE LA GUERRA.

Extracto de los telegramas recibidos en este ministerio hasta la madrugada del día de hoy.

Valencia. — El general en jefe de las fuerzas frente á Cartagena da parte de haberse roto el fuego contra Atalaya por la bataría n.º 8, adelantándose los trabajos para la construcción de otra nueva. Se han presentado un cabo y dos soldados de Iberia con armas, y siete paisanos de Santa Lucia que eran de importancia para los insurrectos por su valor y energía.

En un reconocimiento hecho por las tropas se apoderaron ayer de algunos vivieres de los insurrectos.

Según telegrama del comandante militar de Alicante, en la facción Santes, que estuvo ayer en Albaida, ha empezado la deserción á causa de la falta de recursos y municiones.

Cataluña. — Según manifiesta el general en jefe con referencia al brigadier Salamanca, la facción del cabecilla Mora, compuesta de 500 hombres, ha atacado el pueblo de Secuita, siendo rechazada con pérdida de dos muertos, resultando heridos dos voluntarios de los que defendían dicho pueblo. El citado brigadier con su columna, en combinación con el batallón de Ceuta, ha emprendido la persecución de aquella partida.

Según dice el gobernador de Tarragona, la facción Mora, compuesta de 400 hombres, batida por el batallón Fijo de Ceuta en las inmediaciones de Castellvell, huye hacia Villapiana y Olbiol.

Una partida de 20 hombres que entró en Santmanat se llevó al alcalde de Verda al pasar por aquel punto. La facción Miret ha hecho presos al alcalde de Fries y a algunos propietarios de Batlle. Así lo participan las autoridades municipales de algunos pueblos de la provincia de Barcelona.

Dice el gobernador de Lérida que una partida carlista de 300 hombres entró ayer en Arbeca, llevando 5.601 pesetas y dirigiéndose á la Espriego.

Dice el delegado de Tarragona que una partida de 150 hombres, al mando del capitán Prades, salió ayer de Espriego de Franch. Via férrea con Villafranca interrumpida,

Según parte del gobernador de Gerona, después de una heroica resistencia, que ha durado cuatro días, los defensores de Olot obligaron á las facciones de Savalls y Huiguet á levantar el campo. Se esperan detalles.

Burgos. — El gobernador militar de Santander participa que la columna de Balmases, en la noche del 19, alcanzó á la facción de Navarrete, de 700 hombres, en Ojeda, dispersándola sin pérdida alguna por parte de nuestras tropas.

Según dice el gobernador de Santander, se ha presentado á induito en Castro-Urdiales un sargento, un cabo y dos soldados, procedentes todos de la facción Navarrete.

Una partida carlista de 20 hombres ha entrado en Navero, saliendo á las pocas horas. Va perseguida de cerca. Así lo participa el gobernador civil de Palencia.

Las facciones que amenazaban á Villarcayo y Medina en número de 1.100 hombres, y que fueron rechazadas por 90 guardias civiles, se dirigen á Orduna, según telegrama del gobernador civil de Burgos.

Castilla la Nueva. — Ayer entró en Prados Redondos la partida Villalain, de 50 caballos. Telegrama del gobernador civil de Guadalajara.

Disminuye notablemente el número de los carlistas levantados en armas en la provincia de Ciudad Real. El cabecilla Cortina con 60 caballos, ha estado en Cabecerazos. Así lo participa el gobernador civil de la provincia.

Andalucía. — Segun comunica el alcalde de Badajoz, en Elchozo se presentó ayer una partida carlista al mando del titulado capitán Pedro García, á las Arribas. Después de racionarse de pan y cebada y exigir á varios contribuyentes 420 reales, salió en dirección de Anchuras, Toledo.

Provincias Vascongadas y Navarra. — El comandante general de la división de Vizcaya manifiesta que el día 17, en el trayecto de Portugalete á Bilbao, fué herido por los disparos de los carlistas un contestable del vapor de guerra *Gaditano*, y el día siguiente las avanzadas de aquél dieron muerte á un niño de 11 años, al hiriendo á otros dos paisanos, también de corta edad.

No se han recibido noticias del general en jefe del ejército del Norte.

Granada. — Según participa el capitán general, ha sido cortada ayer la vía férrea al otro lado del puente de Badiolano por una partida armada que detuvo el correo, apoderándose de los fondos que el tren conducía. Fuerza de Guardia civil ha sido lida en persecución de aquellos malhechores.

Aragón. — El capitán general da cuenta de haberse presentado á induito en Fraga nueve carlistas armados procedentes de la partida Cuxo.

Gaceta de hoy.

Extracto de los despachos recibidos en este ministerio hasta la madrugada del día de hoy.

Aragón. — Segun telegramas de Zaragoza, la columna Castillo atacó ayer á la facción Gamundi que ocupaba fuertes posiciones en la Sierra, á media legua de Sos (Aragón), desalojándola y causando tres muertos, y un capazan y dos facciosos heridos.

Cataluña. — El general en jefe comunica que por noticias de Bañolas ha sabido que los voluntarios de Olot rechazaron á la bayoneta por dos veces á los carlistas, que habían logrado introducirse por sorpresa en un barrio de dicha villa. El fuego estuvo suspendido, y el general Reyes marchaba en aquella dirección.

El brigadier Salamanca participa con fecha de ayer que en los montes de Prades tuvo un ligero tiroteo con una partida carlista, á la que desalojó de sus posiciones.

Según parte del gobernador de Gerona, parece que el 19 pasó por el pueblo Colomes una partida de gente armada, la cual se llevó al ayuntamiento de Verges, en cuya villa el cabecilla Pujol se apoderó de la correspondencia oficial y amenazó de muerte al conductor si volviera lleva la.

En la acción de Castellvell, de que ya dimos cuenta á nuestros lectores, se les causaron 18 muertos y muchos heridos á las facciones Mora, Quico, cura Flix y al de Prades. Así lo afirmó un telegrama.

Provincias Vascongadas y Navarra. — El comandante general de Vizcaya da cuenta de que al regresar de Portugalete al vapor *Ferrolan*, fueron heridos á su bordo dos soldados de ingenieros y cuatro hombres de la tripulación por los fuegos de los facciosos situados en las alturas que dominan la ría.

No se han recibido despachos del general en jefe del ejército del Norte.

Valencia. — El general en jefe del ejército frente á Cartagena, da cuenta de una salida de los insurrectos por la puerta de Madrid con objeto de llevar nuestras fuerzas bajo el fuego de la muralla. Con este motivo hizo la plaza un vivo fuego de cañón Loma de Gallegos y Molinos de Rilivera, que no tuvo consecuencias. Continúan las presentaciones, habiéndolo visto en dicho día un sargento y tres artilleros del tercero regimiento á pie, dos músicos de Mendigorría y un cabo y dos soldados de Iberia.

Igualdad:

Los carlistas han pasado una orden á las autoridades de Igualada mandándoles derribar los restos de las fortificaciones que aún quedan en aquella villa. No contentos con esto, Miret, los ha ordenado también que derribaran hasta el cuartel de la tropa que existe en aquella desgraciada villa.

Mirco de Bellido ha dado orden al alcalde de Caimocho para que la cobre dos trimestres de contribución y se los remita á Cantavieja.

Las mismas órdenes estát enviando á otros pueblos de la provincia de Teruel.

El cabecilla carlista Gamundi ha reprendido severamente al alcalde de Mianos, porque los mozos de la reserva de aquel pueblo no se le han presentado, y ha impuesto á las familias de los mismos la multa de 6.000 rs.

La Prensa:

«No quisimos hacer eco de la donosa noticia que confirma hoy la *Gaceta*, acerca de la sublevación de los voluntarios republicanos de Cascajante en sentido carlista. Los susodichos voluntarios no se limitaron á proclamar solamente á Oñate VII, sino que sintiendo, á manera de los cantones, el celo apostólico, acercáronse al pueblo de Justuiña con objeto de extender la buena nueva.

Correspondencia:

El alcalde de Cascajante dirigió ayer un telegrama al Gobierno protestando contra la calumnia noticia que se ha propagado asegurando que los voluntarios de aquel punto se habían sublevado en favor de D. Carlos.

A consecuencia de esta noticia se reunieron en la casa consistorial el gobernador de la provincia, el ayuntamiento y los voluntarios, se pronunciaron entusiastas discursos, y se dieron calorosos víves á España, á la República y al Gobierno.

El Gobierno:

A la fecha de las últimas noticias se hallaba en Vizcaya, el cabecilla carlista Lizárraga, Velasco, se encontraba ayer en Azcoitia, donde también estaba Dorregay al frente de una facción numerosa.

En Vitoria creíse ayer que aun se hallaba en Andoain y Tolosa el ejército que manda el general Moriones.

No se confirma la noticia de haber entrado en Santa Bárbara una partida carlista de 150 vizcainos.

El Pueblo:

Los ministreriales esperan grandes resultados del nuevo movimiento emprendido por el general Moriones en las inmediaciones de Tolosa.

No se sabe si es atrás o adelante, pero de todos modos le deseamos mejor acierto y más fortuna que en sus anteriores operaciones.

El Imparcial:

«Ayer por la mañana se presentó en San Lorenzo de Saball una partida de 450 hombres mandada por los cabecillas Plaus y Pujol.

Siguen situadas numerosas fuerzas carlistas en el canal de Navarrete y pueblos del partido de Enguera.

Ayerno se reunieron en Segorbe las facciones Cicala y Palacios y esperaban que se les uniesen también las fuerzas de Segorbe.

Desde Bañeros se ha dirigido hacia la provincia de Alacant una facción numerosa, amenazando invadir los distritos de Jijona y Villena.

El general Primo de Rivera ha recibido en Lerín fondos para las necesidades del ejército y obreros para terminar las fortificaciones de la plaza.

Según parte del gobernador de Gerona, parece que el 19 pasó por el pueblo Colomes una partida de gente armada, la cual se llevó al ayuntamiento de Verges, en cuya villa el cabecilla Pujol se apoderó de la correspondencia oficial y amenazó de muerte al conductor si continuaba prestando el servicio.

En la acción de Castellvell de que ya dimos cuenta á nuestros lectores, se les

causaron 45 muertos y muchos heridos á las facciones Mora, Quico, cura Flix y de Prades.

Según telegrama de Zaragoza, la columna Castillo atacó ayer á la facción Gamundi, que ocupaba fuertes posiciones en la sierra á media legua de Sos (Aragón), desalojándola y causando tres muertos y un capitán, y dos facciosos heridos.

En Onteniente puso presos el cabecilla Santas a varios primeros contribuyentes y no les dió libertad hasta que le entregaron el importe de un trimestre de contribución.

Según noticias trasmisidas por el alcalde de Puzol, los carlistas estaban ayer atacando á Segundo: el telegrama no dice el número de facciosos ni el cabecilla que los manda.

La facción Santas se encontraba ayer en Bocairent, seguida de cerca por la brigada Weyler.

Los voluntarios de Olleria, Albaida y Onteniente, regresaron ayer á sus respectivos Oegares.

El gobernador civil de Pamplona se encontraba ayer en Tafolla.

La columna del general Reyes ha marchado hacia Olot para obligar á los carlistas á levantar el asedio.

En Villarreal hay una numerosa facción, contra la cual han salido de Miranda algunas fuerzas del ejército.

El alcalde de Valencia ha dispuesto el derribo del cuartel llamado Mason del Rey, por hallarse en estado ruinoso.

El cuartel general del ejército del Norte se hallaba en Usurbil el día 18 y las tropas en las márgenes del Oria.

El cabecilla Miret ha amenazado á la empresa del ferrocarril de Barcelona á Tarragona con fusilar á todos los empleados y quemar las estaciones si desde luego no dispone la suspensión de trenes.

En Guterri ha fondeado un buque y algunos lanchones destinados al transporte del material de guerra, cuyo embarque disponga el general Moriones.

La facción Santas estuvo el 17 en Casas, y el 18 en Casinos.

SECCIÓN OFICIAL.

Gaceta de ayer.

Por el ministerio de Hacienda se publica el siguiente decreto:

Artículo 1.º El cobro de los contribuyentes del segundo plazo del empréstito autorizado por la ley de 25 de Agosto último que deberá hacerse en fin del mes actual, no se verificará hasta el día 20 de Enero de 1874.

Art. 2.º Se admitirán en pago de la mitad del citado plazo los mismos valores que han sido admisibles en el del primer.

Art. 3.º La facultad concedida por el artículo anterior se entiende sin perjuicio de la indemnización acordada en la orden

de 9 del corriente á los contribuyentes del primer plazo que no pudieron utilizar el beneficio concedido por el art. 4.º del citado decreto.

Art. 4.º Se admitirán en pago de la mitad del citado plazo los mismos valores que han sido admisibles en el del primero, según lo dispuesto por el decreto de 24 de Noviembre próximo pasado.

Art. 5.º La facultad concedida por el artículo anterior se entiende sin perjuicio de la indemnización acordada en la orden

de 9 del corriente á los contribuyentes del primer plazo que desde el primer instante comprendió que dicho buque tenía por objeto fomentar la insurrección cubana.

—Había ó no había razones para capturar aquel buque y destinarle buena presa rachazando las arrogantes reclamaciones de los Estados Unidos?

—No tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

—Sí, pero no tomábamos á Regnier en serio,

convendido, pero fué á ver alconde de Bismarck, quien os envió un despacho; le contestasteis y le contestasteis extensamente estableciendo las bases de una capitulación.

EL POPULAR.

ignorais que complicaciones de otro género se unen diariamente a las que engendran para nosotros los hechos exteriores. Los viveres empiezan a escasear y en un plazo, muy corto por cierto, nos faltará por completo.

La alimentación de los caballos del ejército y de carga hallegado a ser un problema, y cada día que trascurre hace su solución más improbable. Nuestros recursos están agotados, los caballos enferman y van a desaparecer. En tan graves circunstancias no llamo para expresar la situación y daros parte de misionamiento.

El deber de un general en jefe es no dejar ignorar cosa alguna en caso semejante a los jefes de cuerpo a sus órdenes e ilustrarse con sus pareceres y consejos. Colocad mas inmediatamente en contacto con las tropas, debeis saber M... lo que se puede esperar de ellas. Así, pues, antes de adoptar una resolución definitiva, he querido dirigiros este despacho para suplicaros que después de un maduro y detenido examen, y de haber conferenciado con los generales de división de vuestro cuerpo, me manifestéis por escrito vuestra opinión personal y vuestras apreciaciones definitivas.

Tan luego como tenga conocimiento de este documento, cuya importancia no pueda ocultarse a vuestra penetración, os traeré de miérto en consejo supremo, del que saldrá la solución definitiva de la situación del ejército cuyo nido me confió S. M. el emperador.

Os diré qué me deis conocimiento por escrito, antes de 48 horas, la opinión personal y vuestras apreciaciones recibidas del presente despacho.

El duque de Aumale.—En contestación á la carta anterior, los jefes de los cuerpos de vuestro ejército os enviaron los informes que van á leerse.

El escribano Cartes leyó efectivamente los documentos citados por el duque de Aumale, debiendo advertir que los jefes de cuerpo, en el consejo de 10 de Octubre, emitieron todos su parecer, bajo distintas formas, de que era preciso entrar en negociaciones, si el enemigo ofrecía condiciones honorosas, y en el caso contrario, que era preciso intentar un esfuerzo supremo.

P.—Desearía saber señor mariscal por qué cuando reunisteis después a vuestros jefes de cuerpo, no se leyeron más que ciertos informes?

R.—No creí que fuese necesario leerlos todos.

P.—Mas; ¿por qué en la primera reunión no habíateis ni de M. Regnier, ni de los pasos que habíais dado, ni de las comunicaciones del conde de Bismarck, ni de la partida del general Bourbaki?

Tal vez si vuestros jefes hubieran conocido todos estos hechos, hubiesen modificado el parecer que emitieron.

R.—Estaban enterados de la llegada de Regnier y de la marcha del general Bourbaki. Respecto á mi carta del 29, ésta era un hecho puramente personal, cuya responsabilidad absoluta y completa debía asumir yo sólo.

P.—Regnier no había dado cuenta de su persona, el general Bourbaki no había regresado, y creíais que habíais sido sobrevinientes ó necesario informar á los jefes de cuerpo de las negociaciones establecidas?

R.—Dijo miel. Señor, presidentes, ya he dicho, y repetí que no consideraba como cesaría, aquellas negociaciones. Además, esos señores conocían la llegada de Regnier, y la partida del general Bourbaki, y como yo no hacia más que pedirles su opinión la responsabilidad de las resoluciones era exclusivamente mia.

P.—Pero entonces, como os decía hace poco, yo habiendo regresado al general Bourbaki, mi escrito nada Regnier, habiendo sido contestada vuestra carta del 29 hubierais debido hablar á los jefes de cuerpo del principio de las proposiciones hechas al enemigo?

R.—Señor presidente, ya he tenido el honor de decirles que el viaje de Regnier y la marcha del general Bourbaki eran cosas conocidas, y que mi carta del 29 era un asunto personal mio.

P.—Al dia siguiente, 1.º de Octubre, los diarios de Metz insertaron un comunicado en estos términos:

«En contestación á las falsas noticias esparcidas en la ciudad, el mariscal general en jefe, que no ha recibido parte alguna en confirmación de los favorables hechos de las masas, suponen verificadas en París, se limita á desechar su realización, y asegurar á los habitantes de Metz que nada se les oculta, tengan pues, confianza en su realidad.»

Por lo demás, hasta hoy el mariscal ha comunicado siempre á la autoridad militar de Metz los datos franceses y alemanes que han llegado á sus manos.

Aprovechó además esta ocasión para asegurar que desde que empezó el bloqueo jamás ha recibido «confitación alguna del Gobierno, á pesar de cuantas tentativas han hecho establecer relaciones.

Sucede lo que quiera, un solo pensamiento debe ocupar el ánimo de todos, la defensa del país; ni más que un grito público de salir de vuestros pechos: «Viva Francia!»

Debo, pues, preguntaros si cuantos pasos disteis, fueron imperados por el pensamiento que habíais inspirado esas nobles pasiones, o solos obviamente motivados por el deseo de salvar al país de sus propios errores.

R.—Todos mis actos, todas mis medidas estaban inspiradas por el honor de mi ejército y la salvación de Francia.

P.—Hoy las instrucciones que dais

En el momento en que la sociedad americana perdió actividad que ha tomado un partido violento, y cuyas tendencias no pueden ser por resultado de la situación general de los espíritus sanos, el mariscal jefe del ejército del Rhen, imponiéndose en su deseo de salvar al país de sus propios errores, interrogó á su conciencia y se preguntó si el ejército á sus órdenes no estaba destinado á servir de paliadón á la sociedad.

La cuestión militar está juzgada, los ejércitos alemanes han quedado victoriosos y S. M. el rey de Prusia, no podría dar

gran precio al estéril triunfo que obtendría disolviendo la única fuerza que podía en la actualidad dominar la anarquía en nuestras desgracias y asegurar á Francia como a Europa una tranquilidad tan necesaria, después de las violentas emociones que acaban de agitarla.

«La intervención de un ejército extranjero, aun victorioso, en los asuntos de un país tan impresionante como Francia, en una capital tan hermosa como París, podría no tener resultado, sobre todo en una manera ilimitada los ánimos y ocasional desgracias innumerables.

La acción de un ejército francés, organizado aún, ed. bien estable de moralidad, y que después de haber lealmente combatido al ejército alemán, tiene la convicción de haber sabido conquistar la estimación de sus adversarios, sería de un peso enorme en las circunstancias actuales. Restablecería el orden y protegería la sociedad, cuyos intereses son comunes con los de Europa.

Daría á Prusia, a consecuencia de esa misma acción, una garantía de las prendas que tuvieron que reclamar en la actualidad, y, sin fin, contribuiría al advenimiento de un poder regular y legal, con el que podrían reanudarse relaciones de toda especie sin vacilamientos y legítimamente.

P.—Orcio es señor mariscal que las instrucciones comunicadas por vos á M. Boyer tuvieran el carácter de una conversación política más que militar?

R.—Yo no habría admitido una conversación política.

P.—Opináis que esas instrucciones están totalmente conformes con los acuerdos tomados por el consejo celebrado el 10 de Octubre, que fueron:

1.º Resistir en Metz el mayor triunfo posible.

2.º No verificar operaciones en los alrededores de la ciudad, siendo improbable el éxito.

3.º Iniciar los preliminares dirigidos á acordar con el enemigo un convenio militar honroso y aceptable para todos, dentro de un plazo que no excederá de cuarenta y ocho horas.

4.º Que en el caso en que el enemigo quisiera poner condiciones incompatibles con nuestro honor y el sentimiento del deber militar, se intentará abrirse paso por medio de las armas.

Grecia, repito, que el cariñero de las instrucciones dadas por vos al coronel Boyer, representaba entre tanto el pensamiento que presidió á este convenio, por el contrario, revestía diferencias esenciales?

R.—No, señor presidente, por lo menos no fué ésta mi intención.

P.—Sin embargo, estas instrucciones contenían proposiciones evidentes dirigidas al Gobierno alemán.

R.—Había prevenido al señor coronel Boyer para que estuviera en guardia contra las peticiones que pudieran dirigirsele. Además, nada habría resuelto sin consultar á la nación.

P.—Habéis meditado bien acerca de la responsabilidad contraída por el convenio que intentabais y por las gestiones que ordenabais.

R.—Creí ser más útil á mi país frenando esta suerte. En todo lo hecho ha procedido lealmente. No tiene, sin embargo, precedente en la historia, y jamás hubiera sido así, existiendo un Gobierno legal.

P.—El general Boyer regresó el 17 de Versalles? Podeis darnos algunas explicaciones sobre este asunto?

R.—No tengo el hecho bien presente en la memoria.

(Se continuará).

NOTICIAS GENERALES.

El juez de Metz llamó á los vecinos de Guinchos que constituyeron el comité de salud pública de dicho pueblo el 23 de Julio, á responder en la causa que se les instruye.

La goleta Diana ha suspendido su crucero por haber recibido la noticia de que los buques insurentos trataban de hacerse á la mar. El general Chicherio ha dispuesto que el referido barco continúe prestando el servicio á que estaba destinado.

En Barcelona se han dictado nuevas prisiones á consecuencia del motín que hubo en aquella capital hace pocos días, permaneciendo desaparecidos los personas sobre quienes debía recaer la providencia.

De los primeros detenidos solo uno parece resultar culpable.

La compañía del ferrocarril de Barcelona á Tarragona ha pedido autorización para limitar las expediciones de viajeros entre ambos puntos á una diaria.

El ayuntamiento de Tafalla dimitió ayer en masa á vista de serie ya imposible hacer frente á la situación económica porque atravesó.

Espérese en Madrid al Sr. Abarzuza.

Siguió participa el alcalde de Alpujarras (Teruel), se observan en aquél pueblo sintonías de agitación cantonal; pero la misma autoridad asegura que no ofrece peligro alguno á la tranquilidad pública.

Muy pronto llegarán a La Palma, procedentes de Cádiz, otros 24 cañones de 46 centímetros.

La cuestión militar está juzgada, los ejércitos alemanes han quedado victoriosos y S. M. el rey de Prusia, no podría dar

gran precio al estéril triunfo que obtendría disolviendo la única fuerza que podía en la actualidad dominar la anarquía en nuestras desgracias y asegurar á Francia como a Europa una tranquilidad tan necesaria, después de las violentas emociones que acaban de agitarla.

Con verdadero sentimiento, porque se trata de un hombre honrado, de un hombre que todo lo ha debido al trabajo, de un hombre que nunca ha negado su humilde origen desde la altura que lo colgó su laboriosidad, hemos sabido el fallecimiento del señor marqués de Larios, ocurrido en París el jueves; a consecuencia de un cáncer en la lengua.

La muerte del Sr. Larios es una pérdida para las clases trabajadoras de Málaga; para la sociedad, donde no abundan tanto esos tipos de abnegación; para sus amigos y su familia, á quien enviamos en estas líneas un sentido pesame.

Los soldados de Iberia llegados á Madrid confirman que en Cartagena se siente gran escasez de vivieres frescos.

Hoy debe llegar á Madrid alguna trepida de marineros que desembarcó ayer la goleta Consuelo procedentes del Ferrol.

Hace tres noches fué asesinado en Arenys, partido de Velez Málaga, un pañero, y á las cuatro de la tarde de ayer fué herido mortalmente el juez municipal de Casillas Acciñena, al dirigirse desde este punto á Velez, por algunos hombres que se esperaban apostados con aquel objeto.

Pocos momentos después, uno de los que acompañaban al juez mató á un individuo llamado José Acuña; de modo que en dos días ha tenido que intervenir el juzgado de Velez en un alboroto ocurrido en el café del Divino y en tres homicidios.

Estado sanitario de Madrid.—La atmósfera sigue sin presentar variación alguna, á pesar del mucho tiempo que lleva en el opio estado; la temperatura máxima oscila entre los 9° y los 12°, la mínima llegando -2° y hasta -4°; los vientos N. E. y E. N. E. constantes, y el barómetro casi siempre en la misma altura media de 742 á 745 milímetros s.

Las enfermedades reinantes vuelven á tomar el carácter que presentaban á la entrada de otoño; así es que, sin ceder por completo las inflamaciones viscerales frías, hay infecciones que se complican con estados tifoides. Además se ven algunos casos de affectiones gastro-intestinales que ofrecen luego la misma complicación; las crisis aumentan de nuevo, ofreciendo en algunos sujetos notable gravedad; las demás fiebres exantemáticas, entre ellas el sarampión y la viruela, continúan asimismo, y no dejan de producirse hemorragias internas.

La mortandad crecece los enfermos crónicos de los aparatos respiratorio y circulatorio. (Sigr. Médico).

Hace dos noches circularon rumores en Barcelona de que se intentaba turbar el orden, pero ni si más ligero incidente turbó la tranquilidad de la población.

El señor ministro de la Gobernación confirió anoche telegáficamente con el gobernador civil de Navarra.

El Cronista de Nueva-York recibido ayer, cree que el arreglo de la cuestión Virginio es una traición á un acto de cobardía, y protesta energicamente contra las bases convenidas entre ambas naciones. Ataca también al contralmirante Polo, á quien supone principal responsable de este vergonzoso tratado, según le llama.

Hé aquí en qué términos se explica sobre este punto:

«Pertenece á la armada nacional y lleva el entorchado de contralmirante, nada menos, el representante del Gobierno de Madrid que ha firmado el protocolo para la entrega del Virginio. ¡Qué orgullosos se sentirán con esto el pudentísimo comandante y los valientes oficiales del Tornado!»

A la una y media de la tarde de ayer se ha verificado en el Senado la función artística-literaria con que los admiradores de D. Manuel Bretón de los Herreros han querido honrar la memoria de tan escalarido poeta.

La función, dió principio por una introducción leída por el Sr. D. Juan Eugenio Hartzenbusch.

El Sr. Cañete leyó parte del prólogo del Sr. Hartzenbusch á las obras de Bretón, y algunas observaciones acerca de sus demás poemas.

Cantata, letra de D. Carlos Coello, y música de D. Emilio Arrieta, cantada por los alumnos de ambos sexos de la Escuela nacional de música.

Lectura de composiciones poéticas del Sr. Bretón de los Herreros, por el señor Arjona, la señora doña Matilde Díez, y las señoritas Balmaseda y Mendoza Tenorio.

Lectura de «La Castañera», artículo de costumbres del referido poeta, por el señor Arjona, y Barcarola de la «Batelleras de Pasajes», letra de Bretón, glossada por el Sr. Coello, y música del Sr. Arrieta, ejecutada por los alumnos de la Escuela nacional de música.

Nada tenemos que decir respecto del desempeño de la parte que estaba confiada a los señores Hartzenbusch y Cañete, son bastante conocidos ya y no necesitan nuestroselogios. Lo mismo decimos del Sr. Arjona, que leyó con suma gracia la composición de Bretón. Quién es él?

Matilde Díez y la Mendoza Tenorio leyeron admirablemente y con bastante sentimiento y expresión.

Una indisposición de la eminentе ac-

trice Teodora Lamadrid, nos privó de oírla esta tarde, encargándose de la parte que en ella estaba encomendada la señora Balmaseda que fué también muy aplaudida.

Los alumnos de la escuela nacional de Música, ejecutaron y cantaron magistralmente lo mismo la «Cantata» que la «Barcarola». Los dirigía Jesús Monasterio, y esto creo que basta para garantizar su éxito.

La mesa de la comisión la formaban los Sres. Calderón Colliantes (D. Fernando), Hartzenbusch, Nuñez Arce y Rosell (don Cayetano).

Las tribunas estaban ocupadas por individuos del cuerpo diplomático y representantes de las diferentes academias e institutos científicos y literarios.

Un número considerable de señoras llenaba los bancos, y era también grande el de políticos, artistas y hombres de letras que allí habían.

Entre otros muchos que no recordamos, estaban los Sres. Fernández Cuesta, Nuñez de Prado, marqués de la Vega de Armijo, de Molina, Amador de los Ríos, Ayala, Sorni, Reta, Santisteban, Catalina, Nocedal (D. Ramón), Nombela, Fernández Villaverde, representantes de la prensa y otros varios.

La función ha sido solemne, magnífica y digna del esclarecido poeta á cuya memoria era consagrada.

Damos, pues, la enhorabuena á la comisión, y la felicitamos por su buen acierto en la elección de piezas, y por lo bien que ha desempeñado su cometido.

Los ejercicios definitivos de los opositores á la pensión de Roma por la pintura de paisaje, estarán expuestos al público en el local de la academia de Bellas Artes los días 22, 23 y 24 del corriente, de diez de la mañana á dos de la tarde; y después de ser calificados por el jurado volverán á exponerse en los días 26, 27 y 28 del mismo, á las mismas horas.

El gobernador de Barcelona ha participado á la inspección general de la milicia, que además de 40 batallones en que se hallan distribuidos los 41.444 milicianos, están organizados 5 batallones en Gracia cuya fuerza total es de 5.349 hombres, dos batallones en Sabadell de fuerza total 1.830 y otros dos en Tarrasa cuya fuerza total es de 1.824 hombres.

BOLETA DEL DIA 20 DE DICIEMBRE.

FUNDOS PÚBLICOS.	Últimas precios.

4
PRECIOS DE INSERCIÓN.—Anuncios por un día 3 10 céntimos de peseta la línea; por 2 a 6; por 3 a 5; por 4 en adelante a 4; los blancos y letras mayores del tipo ordinario se contarán por el espacio que ocupen.—Toda inserción en la primera página, excepto los comunicados, se cobra 4 doble precio que en la de anuncios.—La línea de comunicados desde 25 céntimos de peseta hasta 3 pesetas.—A los suscriptores de más de trimestre se les rebaja el 25 por 100 de todos los precios.—Los pagos se hacen el primer día de publicación.

ANUNCIOS.

Boletín religioso.

Santos de mañana.—S. Gregorio prb. y mr.—Ayuno con abstención de carne sin dispensa.—Visita general de cárceles.—Cierran los tribunales.

Jubileos.—Pasa mañana en la iglesia parroquial de Sta. Eulalia.

Sección mercantil.

ALMUDI PÚBLICO.
Precios del día 22
Frigo del país, de 13 00 a 15 50 pts.
Id. manchego, de 08 00 a 09 00
Cebada, de 5 81 a 6 00
Maíz, de 7 75 a 8 50

Comunicaciones.

Entrada y salida de correos en esta capital.

CORREOS	ENTRADAS	SALIDAS
Lnea de Madrid	11 30 m.	2 301.
— de Cartagena	12 30 n.	2 30 m.
— Id. 2.	3 15 t.	10 30 m.
— de Alicante	8 30 n.	1 t.
— de Lorca	9 15 m.	12 30 t.
Andalucía.	9 15 m.	12 30 t.
La reja de 9 mañana a las 1 tarde.		
Las cartas se admiten en el buzón de la administración hasta media hora antes de la salida de los correos, y en los de los estandares hasta tres quartos de hora antes.		

ESPECTACULOS.

TEATRO DE ROMEA.
Gran función para hoy martes 23 de diciembre de 1873, a las 7 de la noche, 13 rs. de abono.

Después de la sinfonía se pondrá en escena la zarzuela en 3 actos, titulada:

El Relámpago.

Entrada general 3 rs.—Id. al patrón 2.

ANUNCIOS.

La Cartagenera.

Revolución mercantil.

VERDADERA REALIZACION.

Precio fijo.

En la calle de Sta. Isabel, núm. 5, esquina a la de Sta. Catalina, se acaba de abrir un establecimiento de paños de todos clases del país y del extranjero, en el cual hallarán los consumidores que se dignen honrarnos con su visita cómodos sus deseos, tanto por las buenas calidades de los géneros, como por los fabulosos precios a que se han dispuesto realizar los dueños de dicho establecimiento, las grandísimas existencias que tienen.

A más del vasto surtido de paños, cascos, satenes, elasticos, faldones, edredones, casimires, tricot, chavetas, isabellinas, hay una numerosa partida de mantas morellanas, rasos chinos, astracanes superiores, vueltas de capa y otros varios artículos.

LA RICA, ESPECIAL

y ACREDITADA

Pasa de Gotillas

se vende en el Café del Comercio, a precio de 10 rs. caja el cuarto de arroba.

21

CALENDARIOS PARA 1874.

En el establecimiento de LA PAZ se encuentran los zaragozanos de Castillo a 2 y 4 ctos; uno; el de 9 a 12; el de 14 rs.; el Hispano-americano a 4 rs.; el de El Ómnibus a 4 rs.; el de los Chistes a 4 rs.; el Cómico a 2 rs.; el Bufo a 2 rs.; Calendarios americanos, desde 3 rs. hasta 14 según su elegancia.

AGUA DENTÍFRICA ANATHERINA
Dr. J. G. Popp, médico-dentista
en el Corte, imperial y real de Austria en Viena.—Patente de invención en Inglaterra, América y Austria.

Cura instantánea y gradualmente los más fuertes dolores de muelas, limpia la dentadura, con perfumería, incluso la que tiene láctaro, resquebrajando su color natural, blanquea su esmalte, impide la erupción de las encías y calma los dolores de los dientes agujereados o cariados; también purifica el aliento, asegura los dientes débiles y torpide que sangren con el capillo. Precio 14 rs.

En Madrid, por mayor, Agenzia franco-española, Sordo, 31.—Por menor en Murcia, D. Rafael Almazán y Martín, D. P. Leante y D. Lucas Serrano. 208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96

208-96